VISION présente en Belgique le nouveau localisateur Kéruvé 2013, un système effectif qui a pour but de protéger les personnes atteintes d´Alzheimer lors de leurs fuguent.
VISION Systèmes de Localisation, est un service innovant et présent mondialement sur le marché des localisateurs pour personne qui on un diagnostique Alzheimer. Durant la journée Mondial d´Alzheimer, le localisateur Kéruvé veut de nouveau se présenter comme l´un des systèmes le mieux adapté   quant à la protection dans les cas de fugue. Jusqu´au jour d´aujourd´hui rien d´aussi complet et effectif n´a été inventé.
On estime à plus de  150 000 personnes qui sont atteintes de cette maladie c´est à dire 37 cas détectés par jour. Tout les cas d´Alzheimer sont accompagnés de phase de déambulations et fugues qui diminue à 50% le risque de survie si la personne n´a pas été retrouvée dans les 24h. Face à cette problématique, les familles optent pour que l´individu  n´est plus accès à l´extérieure et  ne puisse plus flâner ce qui dégrade la situation. 
Des  études récentes prouvent que le stade de la maladie peut ralentir si la personne âgée a une activité physique, si elle a une vie sociale et si le niveau d´angoisse est réduit. Grâce à l´utilisation du dispositif Kéruvé, le « patient » peut continuer toutes ses activités quotidiennes : promenade, préserver la communication avec amitiés et proches  et surtout atténuer les niveaux d´angoisse à domicile. 
Le Localisateur  direct  Kéruvé 2013, est doté d´une montre GPS discrète avec fermeture de sécurité  que porte le patient, un récepteur portable facile à utiliser pour les membres de la famille ou personnel infirmier. Il suffit juste pour l´aide soignant, d´appuyer sur la touche «  Localiser » du récepteur, et sur l´écran apparaît un plan avec la position exacte de la personne qui porte la montre. Le localisateur n´a pas de limite de distance car il possède 4 systèmes de positionnement  (SBAS-GPS, V-INDOOR, V-CELLID, T-GSM),  et envoie une alarme au récepteur lorsque la personne sort du périmètre configuré ou en cas de batterie faible.
Kéruvé 2013 a amélioré les points suivants :  
Amélioration de l´esthétique : 
Hormis les 8 modèles disponibles (http:// www.keruve.be/ images –locator), il existe aussi 2 formats pour des cas particuliers :

· Modèle ceinture. 

· Bracelet rigide qui ne peut-être inciser.
Amélioration de la fiabilité et de la sécurité : 
· un nouveau système de périmètre de sécurité permet la configuration de ces derniers à 200m et 500m. Le système de zone de sécurité basique donne la possibilité de fixer des radios à partir d´un kilomètre sans augmenter la consommation de la batterie de la montre.

· Il y a le mode «  mauvais temps » pour augmenter la localisation en hivers ou dans les pays nordiques.
Amélioration pour une utilisation plus facile : 
· Nouveau récepteur portable avec écran plus large et gros caractères.

· .Nouveau interface  qui vous indiquera à l´aide de texte sur l´écran  les actions à réaliser ou comment les réaliser
· Nouvelle Web application qui permet aux membres de la famille de localiser le patient  depuis sur son écran iPhone, Android, Windows Phone ou n´importe qu´elle autre téléphone portable (visualisation en mode texte.

Abilio Caetano Pereira, directeur de Vision  Systèmes de Localization: “ Kéruvé 2013 est la quatrième génération du produit et est le résultat de plus 7 ans de  Recherche et Développement, comptant avec les idées de plus de 2. 500 clients à travers du monde entier » il ajoute aussi : “ ce nouveau lancement est un échantillon de notre engagement face à Alzheimer ». 
Kéruvé 2013 sera en vente en Belgique à partir du 23 septembre. Vous pouvez déjà le réserver sur internet http:// www.keruve.be, ou par téléphone au  0032 10 28 02 83.
Concernant Vision Systèmes de Localisation 

Vision Systèmes de Localisation est une entreprise innovatrice et leader su le marché de localisateurs pour personnes atteintes d´Alzheimer. L´entreprise, conçoit, développe et commercialise les localisateurs miniatures pour les individus  avec risque important d´égarement. Le dispositif à pour objectif d´améliorer la qualité de vie ces personnes et membres de la famille. Vision Systèmes de Localisation a plus de  2.500 clients sur les 5 continents et collabore avec les familles, les associations Alzheimer les organismes de santé pour améliorer son produit.
Pour plus d´informations, vous pouvez consultez notre page web http://www.keruve.be 
si vous avez besoin de plus amples informations, n´hésitez pas nous contacter: 
Cathy Ruffin 
cathy.ruffin@visionlocalization.com
10 28 02 83 
